

Sajtóközlemény

2015 október

Az iSy® implantátumrendszer – még több lehetőséget kínáló, attraktív implantátumkészletek

Az iSy® egy megfizethető minőségi rendszer a CAMLOG-tól. Vékony és rugalmas, könnyű kezelhetőségének, a munkafolyamat hatékonyságának és az igen jutányos áraknak köszönhetően pedig a gyakorlatban is meggyőző. 2015. szeptember 1-én a CAMLOG kibővítette az iSy® implantátumrendszert, ami így eleget tesz sok felhasználó azon kívánságának, hogy az iSy® implantátumokat még több esetben használhassák.

A termékkála a 7,3 mm hosszú iSy® implantátumokkal bővült. Ezek korlátozott csontmennyiség esetén megfelelőek, és kiszélesítik a rendszer indikációs spektrumát. Újdonságnak számítanak az Esthomic® ínformázók is, amelyek közvetlenül belesavározhatók az implantátumba, valamint az implantátum szintű, nyitott vagy zárt kanalas lenyomatvételi műcsonkkal történő lenyomatvétel lehetősége, továbbá számos protetikai komponens és eszköz.

Az új iSy® Esthomic® műcsonkok esztétikusan cementált rekonstrukciókat tesznek lehetővé. Megjelenési profiljuk formájában illeszkedik az Esthomic® ínformázóhoz, valamint a nyitott és zárt kanalas lenyomatvételi műcsonkokhoz. Ezzel egyidejűleg a végleges restaurációkhoz a gyártó forgalomba hozta az iSy® implantátumbázist. Ezek a kiterjesztések még több lehetőséget nyújtanak a kezelést végző csapatnak, miközben hűek maradnak az eredeti iSy® koncepcióhoz, az annak egyszerűségéből és hatékonyságából fakadó előnyökhöz.

Az iSy® implantátumrendszer koncepciója az olyan implantátumkészleteken alapul, amelyek nem csupán egy vagy négy implantátumot tartalmaznak, de értékes kiegészítő komponenseket is. Ez magába foglalja az implantátumban előszerelt iSy® implantátumbázisokat, egy egyszer használatos csontfészekfúrót, ínformázókat és multifunkciós sapkákat a szkenneléshez, lenyomatvételhez és az ideiglenes restaurációkhoz. Az ínformázók és a multifunkciós sapkák PEEK-ből készültek, és fel vannak szerelve az implantátumbázisra.

Az iSy® implantátumkészletek meglepően méltányos áron kaphatók. Ehhez járul még a kivételes gyártási minőség és a CAMLOG által kínált kitűnő szolgáltatások.

További információk az iSy implantátumrendszerről az interneten, a következő webhelyen található: www.isy---implant.com

Az iSy® és az Esthomic® a CAMLOG Biotechnologies AG (Basel, Svájc) bejegyzett védjegyei.

2023 characters with blanks

Image attached; free for publication in all print and online media.

Image source: CAMLOG

Caption: The iSy® Implant system now also offers 7.3 mm short implants, screw versions of the Esthomic® gingiva formers and additional prosthetic components.

Headquarters:
CAMLOG Biotechnologies AG
Margarethenstrasse 38
CH-4053 Basel
Fon +41 61 565 41 00
Fax +41 61 565 41 01
info@camlog.com www.camlog.com

CAMLOG is a leading supplier of complete implant systems and products for restorative dentistry. Years of research and development experience, high quality standards, an attractive price-performance ratio for partnerships and practical services have made CAMLOG a first-class address. CAMLOG Biotechnologies AG is headquartered in Basel, Switzerland. CAMLOG subsidiaries distribute CAMLOG products in Germany and Switzerland and there is a network of distributors in more than 20 countries worldwide. www.camlog.com